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1. A tanév kiemelt céljai, nevelési és oktatási feladatai  

Intézményünk kiemelt céljai a 2022/2023. tanévben: 

− A gyermekek és pedagógusok mindenek felett álló érdekeit figyelembe véve az iskolai 

erőszak, bántalmazás (bullying) megelőzése, kezelése, a békés légkör kialakítása. 

Részvétel a Békés Iskolák Programban. 

− A diákok és a pedagógusok érzékenyítése a mentálhigiénés szemlélet irányába, a 

mentálhigiénés segítő lehetőségek megismertetése. 

− Az iskola belső tereinek „zöldítése”, kellemesebb munkakörülmények megteremtése. 

− Támogatók, szpozorok keresése  

Humán I. munkaközösség 

A legfontosabbnak tartjuk az eddig beépített jó gyakorlataink megtartását, gondozását. 

Minden évben indulunk hagyományos magyar és vizuális kultúra versenyeken, jó 

eredményekkel, mindezt úgy produkálva, hogy erre elég csekély a szakköri keretünk. 

Csapataink rendszeresen kerülnek be megyei és országos döntőkbe fenti tantárgyakból. A 

tehetséggondozás főleg a kollégák tanórán kívüli idejében zajlik. Már azt eredménynek 

könyvelhetjük el, ha ezeket tartani tudjuk. 

Vizuális kultúrából továbbra is szeretnénk megtartani az időszakos kiállításokat, amelyek az 

iskolát szó szerint (térben színesítik) 
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 A tudásmegosztás továbbra is folyamatos cél mind digitális felületen, mind élőszóban.  

Kiemelt feladatnak tartjuk a tantárgyaink megszerettetését a mai korosztály számára. 

(Sajnálatos, hogy a dráma tantárgy a 2020-as NAT-tal 9. osztályban megszűnik, holott pont ez 

volt az a korosztály, amelyik nagyon fogékony volt erre, és kissé kizökkentette őket a -néha a 

miérteket meghaladó-virtuális világból. A megszerettetést különböző módokon próbáljuk. 

Segítségül hívjuk a digitális eszközöket, megmutatva ezzel azoknak a jó, pozitív 

felhasználását. Szeretnénk erősíteni a tantárgyak közötti kapcsolatot, bár ezt főleg a humán 

tantárgyakra, művészetekre vonatkozik. (Idetartoznak a színházlátogatások is pl. ) 

Továbbra is fenntartjuk a Madách Színházzal az együttműködésünket, amelynek keretében 

tanulóink ingyenesen online előadásokat tekinthetnek meg. 

Magyar nyelv és irodalom esetében: célul tűztük még ki a szakmai fejlődést a módszerek 

terén. Próbáljuk beépíteni a csoportos játékos feladatokat az órák menetébe még jobban. (pl. 

gamifikáció). Itt a feladatok lehetőséget adnak arra, hogy a diákok a rajz, ének vagy dráma 

tantárgyakkal szorosabban együttműködve, holisztikusabban bővítsék magyar tudásukat. 

Cél a tanulók önállóságának növelése, az együttműködés fejlesztése, a tananyag más 

szempontú megközelítése, a tantárgyak közötti kapcsolatok fejlesztése. Szakmai fórumokat 

tervezünk, ahol megismertetjük egymással a jó gyakorlatokat, újdonságokat. 

Humán II. munkaközösség 

• Tanulmányi versenyekre való hatékony felkészítés biztosítása. 

• Közép- és emelt szintű érettségire történő felkészítés. 

• A digitális stratégia tantárgyspecifikus metodológiájának továbbfejlesztése 

Reál I. munkaközösség 

Mivel az ide járó diákok közül nagyon sokan olyan szakokon tanulnak tovább, ahol a reál 

tárgyakat továbbra is fogják tanulni, ezért mindenképpen a csökkentett óraszámban is minél 

szélesebb tudással kell elengednünk majd a végzősöket. Ezért az órák nagyon hatékony 

kihasználása a cél. A tanórákat szeretnénk színesebbé tenni különböző applikációk segítségével 

(Quizlet, Socrative, LearningApps, Okosdoboz), ezek tapasztalatait, elkészített tananyagait 

átadjuk a kollégáknak, illetve továbbfejlesztjük. A digitális oktatásban alkalmazott Teams és 

OneNote funkcióit alkalmazzuk. Ezek között vannak előre elkészített anyagok, de pl. a 
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Socrative önálló feladatlapok elkészítésével működik. Ezeket szeretnénk megosztani 

egymással, így mindenkinek szélesebb választék áll rendelkezésre. A Teams felületén 

létrehozunk olyan dokumentumokat, ahol ezeknek a feladatlapoknak a kódját a rövid leírással 

mindenki megtalálja, így fel tudja használni.  

Matematikából két emelt szintű csoport indul az idén, összesen 48 (23+25) jelentkezővel. A 

csoportok létszáma elég magas, az is kihívás lesz, hogy így is hatékonyan tanítsuk őket. Az 

alapórán az új érettségire készülünk, a csökkentett tananyagot kicsit lassabb tempóban tudunk 

haladni, több idő van elmélyítésre, gyakorlásra. Jó lenne, ha az új érettségire lennének még új 

feladatgyűjtemények is, sok szöveges feladattal. Általában ezekkel van gondja a gyerekeknek. 

Fizikából továbbra is folytatjuk a három tizedikes osztályt négy csoportban tanítjuk, így az 

érdeklődő, és tanulmányaikat ilyen irányban folytató diákokat külön csoportban tudjuk tanítani. 

Most 25 fő jelentkezett ebbe a csoportba. Az idén először, már 10. osztályban véget ér a fizika 

oktatás, jövőre már csak az érdeklődő gyerekek tanulják tovább. Amennyiben lesz rá igény, 

érettségi előkészítővel folytatják tovább a tantárgy tanulását. Az előző tanév végén és az idei 

elején átrendeztük a fizika szertárat, a szükséges eszközöket témakörönként csoportosítottuk a 

szekrényekbe, a régi, nem működőket leselejteztük. Így a továbbiakban könnyebben össze 

tudjuk majd állítani a kísérleteket órára.  

Informatikából két csoport indul az emelt képzésen 10. évfolyamon, magas létszámmal, az új 

NAT szerint a 10.c és 11.c-ben folytatódik az alapóra, és a tagozat beindítása miatt 4 

pluszórában együtt készülnek az emelt érettségire a 10.ab és 11.ab-ből jelentkezőkkel. 11-

dikben 1 emeltes csoport, és két középszintű előkészítős csoport működik, 12-dikben pedig 

egy emeltes csoport készül az emelt szintű érettségire.  

Matematikából 8. és 11. évfolyamon van házivizsga. Erre igyekszünk felkészülni a tanórákon, 

de ismétlő feladatlapokat is adunk ki az évfolyamnak egységesen otthoni gyakorlásra. Bár a 

felkészülés tanárnak és diáknak is sok plusz munkát jelent, utólag már a diákok is érzik ennek 

hasznosságát és szükségességét. Érettségi előtt a végzősökkel többször is íratunk még 

próbaérettségit, így megtanulnak hosszabb ideig koncentrálni és tanulnak a saját hibáikból.  

A tehetséggondozás továbbra is kiemelt feladatunk. Tanórára is sok logikai, fejlesztő feladatot 

viszünk be, de minden évfolyamon 1-2 órában szakkört is indítunk matematikából, fizikából 

két-két évfolyam összevonásával tudunk foglalkozni a kiemelkedően tehetséges diákjainkkal. 

Informatikából is minden évfolyamnak nyújtunk szakköri lehetőséget érdekes témakörökben. 

Itt készülnek fel az érdeklődő gyerekek a különböző versenyekre. Az idén heti egy órában 

kreatív technika szakkör is indul.  
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Korrepetálásra kapacitáshiány miatt kevés a lehetőség, de a végzős évfolyamon nagyon nagy 

szükség van rá, ezért nekik biztosítjuk a lehetőséget. Ők nagyon sokáig voltak online 

oktatásban, nagyok a hiányosságok, ráadásul ők még heti 3 órában tanulják a matematikát. 

Informatikából az előrehozott érettségire készítjük fel nagy létszámban a diákokat. 

Az idei tanévben új feladatunk a hozzánk érkező gyakornokok, óraadók, új kollégák segítése. 

Kiss Petra hatodéves hallgató mentora és Petrikóné Balla Csilla kolléganő segítője Herbayné 

Dudás Éva lesz, Kocsis Márta kémia-matematika szakos kolléganő csak kevés órában fog 

matematikát tanítani, ebben Kissné Hegedűs Éva lesz segítségére. Másik hatodéves hallgató 

Gál Adrienn, akit Papczun Mária fog mentorálni.  

Balaton Tamás kollégánk a pályaválasztási felelős feladatait vállalta át ebben a tanévben 

nyugdíjba vonuló kolléganőtől. A tanév során többször tervez bemenni osztályfőnöki órákra, 

de összevont tájékoztató is lesz januárban. A pályaválasztáson való közös gondolkodást más a 

faktválasztás előtt megkezdik, folytatják ezt egészen a felvételi jelentkezésig. 

Matematikából, fizikából és informatikából is nagyon sok szép versenyeredményünk volt eddig 

is, és ezután is ezek elérésére törekszünk.  

Versenyek adminisztratív felelősei: 

Szij Orsolya Fizika OKTV, Öveges, Mikola fizika versenyek, Náboj 

fizika verseny, Vermes Miklós emlékverseny, Jedlik Ányos 

Fizikaverseny 

Informatika tanárok e-Hód: HÓDítsd meg a biteket nemzetközi informatikai 

verseny 

Czita Zoltán Informatika OKTV, OITV, WRO 

Csiszár Csilla Nemes Tihamér informatika verseny 5-8., OGPV (grafikus 

programozás) 

Herbayné Dudás Éva Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8, 9-12. regionális 

főszervező,  

Petrikóné Balla Csilla Medve Szabadtéri Matekverseny 5-12., Kenguru 

Nemzetközi Matematikaverseny 5-12. 

Kaszta Beáta Arany Dániel Matematikaverseny 9-10. 

Debnárné Vajóczki Krisztina Zrínyi Ilona-Gordiusz Matematikaverseny 5-12. 

Papczun Mária Pest Megyei Matematikaverseny 9-12., Curie 

Matematikaverseny 5-10. 

Székely László versenyek nevezési díjának gyűjtése 

Tempfli Ágota Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. 

Technikából a szaktanári ellátást algimnáziumban a nyugdíjba menő kolléga tovább 

foglalkoztatásával tudjuk megoldani. A 12. évfolyamon állandó helyettesítést alkalmazunk. 

Továbbra is feladatunk a szükséges eszközök, szerszámok beszerzése az algimnázium technika 
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óráihoz. 

Tervezett továbbképzések: 

Részvétel a nyolcosztályos gimnáziumok matematika fórumán, tapasztalatcseréin. 

Részvétel az ELTE Módszertani Csoportja által szervezett Tanárklub előadásain (2 alkalom). 

Részvétel a Pázmány Péter Egyetem által szervezett módszertani napokon. 

Részvétel a Varga Tamás Módszertani Napok programsorozaton. 

Czita Zoltán folytatja tanulmányait: Apor Vilmos Katolikus Főiskola: A 3D tanulás (alapszintű) 

szakirányú továbbképzési szak 

Szij Orsolya: várólistán van a Zöld Föld 9-10. és Zöld Föld 11-12. képzéseken 

Reál II. munkaközösség 

• a tanulók érettségire való felkészítése közép (KÉE) és emelt képzés (EÉE) keretében 

• a NAT 2020-ra való áttérés folyamatában szakmai és módszertani megújulás elérése 

• felkészülés és részvétel az OKTV-n és más természettudományos versenyeken 

(tehetséggondozás) 

• felkészülés az esetleges online oktatásra: belső továbbképzés és az új digitális technikák 

beépítése a mindennapi munkába, jó gyakorlataink megosztása a munkaközösségben és a 

tantestületben 

• erdei iskola megszervezése és lebonyolítása, fenntarthatósági és digitális projekthétként (9. 

évfolyam – szeptember, 5. évfolyam - május) 

• az úszóláp rehabilitációs projekt I. ütemének megvalósítása a 9. évfolyamos erdei iskola 

keretében 

• a Bolyai Természettudományi Csapatverseny iskolai fordulójának megszervezése 

iskolánkban 

• az ÖKO-munkacsoport tevékenységének segítése, részvétel a programok szervezésében és 

lebonyolításában 

• a munkaközösség tagjai közötti szakmai kooperáció növelése 

• eszközök rendszerezése, szertárak karbantartása. 
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Nyelv I. munkaközösség 

Nyelvoktatásunk legfontosabb célja ebben a tanévben is a korszerű kommunikatív 

nyelvoktatás, a kommunikációs készség fejlesztése. Fontosnak tartjuk a tanórai szituációs 

feladatokat, csoportmunkákat és projektek készítését.  

A célcsoporttól függően az 5., illetve 9. osztálytól folyamatosan és céltudatosan készülünk a 

házivizsgákra, illetve a közép- és/vagy emelt szintű érettségi vizsgákra. Mivel az egyetemi 

továbbtanuláshoz a diákoknak legalább egy emelt szintű érettségivel kell rendelkezniük, így az 

erre való felkészítés még kiemelkedőbb szerepet kap munkánk során. 

Az 5. osztályban angol nyelvből szóbeli vizsgát szervezünk A1 szinten. A 7. évfolyamon angol 

nyelvből írásbeli és szóbeli vizsgát tartunk A2-B1 szinten.  Második idegen nyelvből a 11. 

évfolyamon angol és orosz nyelvből szóbeli vizsgát tartunk A2-B1 szinten. A 9.ny osztálynak 

az év folyamán írásbeli és szóbeli házi vizsgát rendezünk az A2-B1 szintnek megfelelően. 

Az első idegen nyelvből a 10. évfolyamtól kezdve sokan tesznek előre hozott érettségit angol 

nyelvből. Mind a 8 évfolyamos mind az 1+4 évfolyamos diákjaink számára osztályozó 

vizsgákat szervezünk. A vizsgákra való felkészítés a tanórákon történik. 

Fontosnak tartjuk a tehetséggondozást, ezért középfokú (B2), illetve felsőfokú (C1) 

nyelvvizsgákra és az OKTV-re is készítjük diákjainkat.  

Ebben a tanévben az angolt I. idegen nyelvként tanuló 6. és 7. évfolyamos diákjaink részére 

versenyfelkészítő szakkört hirdettünk. 8. évfolyamtól felfelé az angol szónokversenyre 

felkészítő szakkört indítunk. A 11. és 12. évfolyamon tanuló diákjaink számára OKTV-re, 

valamint felsőfokú nyelvvizsgára felkészítő szakkört indítunk. 

Az idei tanévben az ELTE-ről fogadunk angol szakos hallgatót, aki az iskolánkban fogja 

teljesíteni a kötelező hosszú (C típusú) tanítási gyakorlatát. 

A tanév során diákjainknak lehetőségük lesz részt venni angol versmondó, könyvolvasó és 

szónokversenyen is.  

Francia partneriskolánkkal a 6-8.évfolyamon francia, angol és német levelezős diákcserét 

tervezünk.  

Igyekszünk angol nyelvű külföldi cserekapcsolatot felkutatni, igény szerint azt megszervezni. 

Orosz nyelvből is indulnak szakkörök, 9. és 10. évfolyamon tehetséggondozó, 11. évfolyamon 

pedig OKTV-re felkészítő foglalkozást szervezünk. 
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Munkaközösségünk tagjaival azt tervezzük, hogy szakmai webináriumokon és 

tankönyvkiadók továbbképzésein fogunk részt venni, valamint szeretnénk IKT tudásunkat is 

tovább fejleszteni. 

Nyelv II. munkaközösség 

Legfontosabb feladatunk ebben a tanévben is a nyelvek korszerű tanítása, kiemelt figyelmet 

élvez a nyelvvizsgára való felkészítés, az emeltszintű képzés (tehetséggondozás), OKTV-re 

való felkészítés, és adott esetben a felzárkóztatás. Igény esetén, személyes megbeszélés után 

megszervezzük a tanuló vizsgára vagy tanórára való felzárkóztatását. Amennyiben a tanuló 

gyengén teljesít, erről tájékoztatjuk a gondviselőket írásban és szóban is. 

Mivel a jelenlegi 12. osztályos tanulók már csak emelt szintű érettségivel kerülhetnek be 

egyetemekre, az emelt érettségire való felkészítés számunkra elengedhetetlen feltétele a 

továbbtanulásnak. 

A nyelvtanítás fő célja iskolánkban a középfokú nyelvvizsga (adott esetben felső fokú 

nyelvvizsga) megszerzése az első idegen nyelvből és lehetőleg a második idegen nyelvből is. 

Több évfolyamban (7/8/9.) e cél elérése érdekében szakőröket is tartunk. Ebben az értelemben 

a sikeres nyelvvizsga számunkra sikeres „versenyeredménynek” számit. 

Az 5. osztályban német nyelvből szóbeli vizsgát szervezünk A 1 szinten. A 7. évfolyamon 

német nyelvből írásbeli és szóbeli vizsgát rendezünk A2-B1 szinten.  A második idegen 

nyelvből német, francia, olasz a 11. évfolyamon szóbeli vizsgát tartunk A 2-B1 szinten. 

A 9.ny osztálynak az év folyamán írásbeli és szóbeli házi vizsgát rendezünk az A 2 szintnek 

megfelelően. 

A 9. évfolyamtól kezdve a diákjaink az első idegen nyelvből B2 nyelvvizsgákra jelentkeznek. 

a 9. osztályokban nagyrészt a szóbeli nyelvvizsga a cél, majd 10. évfolyamtól a komplex B2 

nyelvvizsga megszerzése a fő feladat. 

A 12. évfolyamon a második idegen nyelvből német, francia, olasz a B2 komplex nyelvvizsga 

megszerzésére is van a tanulóinknak lehetősége, ennek begyakorlására a 11. évfolyamon 

szóbeli házi vizsgát szervezünk év közben. 

Az első idegen nyelvből a 10. évfolyamtól kezdve sokan tesznek előre hozott érettségit német 

nyelvből. Mind a 8 évfolyamos mind az 1+4 évfolyamos diákjaink számára osztályozó 

vizsgákat szervezünk. A vizsgákra való felkészítés a tanórákon történik. 
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Minél több diákot szeretnénk motiválni már a 7-8.évfolyamon a versenyzésre. A szolnoki 

Országos Német Versenyen és más Geothe intézet által szervezett versenyeken is célunk, hogy 

minél többen és sikeresen vegyünk részt. 

A tanítás mellett ill. ezt megerősítve nyelvi programokat is szervezünk.: 

Idén ősszel diákjainkkal meglátogatjuk regensburgi partner iskolánkat a Pindl Gymnasiumot. 

A diákok német családoknál töltenek egy hetet, így lehetőségük lesz a német nyelv gyakorlására 

és a szokások, kultúra megismerésére. Majd nyár elején tanulmányi utat szervezünk Ausztriába, 

ahol diákjaink országismereti és nyelvi programokon vesznek részt. 

Francia partneriskolánkkal a 6-8.évfolyamon francia, angol, német levelezős diákcserét 

tervezünk. 

Látogatás a Goethe Intézetbe és a tankönyvkiadók továbbképzésein való részvétel is 

munkaközösségünk célkitűzése. Szeretnénk IKT eszközök használatában is ismételten fejlődést 

mutatni. 

Ezen kívül a tanév során részt veszünk a francia kultúrát érintő rendezvényeken, kiállításokon 

és versenyeken. / Francia intézet: Frankofón ünnep, Grande Dictée: tollbamondó verseny, 

Francia nyelvű versmondó verseny: Hódmezővásárhely, Mardi Gras, 

Francia Filmhét, CIEF: konyhaművészeti foglalkozás. 

Olasz nyelvből is készítünk fel 11-12. évfolyamon OKTV-re. 

Osztályfőnöki munkaközösség 

Fontos feladatunk a tanulók személyiségének fejlesztése, erkölcsi normáinak megszilárdítása. 

Az osztályfőnöki órákon, valamint az iskolán kívüli foglalkozásokon törekszünk a tanulók 

viselkedés- és beszédkultúrájának, kommunikációs készségének fejlesztésére, a közösségi 

szemlélet kialakítására. Az öltözködés normáinak betartatására és a tanulói mobil eszközök 

használatának kontrolljára az idén is figyelünk. 

Az osztályfőnökök és a társosztályfőnökök feladata az egészséges életmódra, a 

környezettudatos magatartásra való nevelés, a közvetlen „lakókörnyezet” ápolása, az 

ökoszemlélet gyakorlati alkalmazása. Az osztályfőnökök igyekeznek a meghirdetett 

sportkörökben és szakkörökben való aktívabb részvételre ösztönözni diákjaikat. Az 

osztályfőnöki órák pedagógiai színvonalának és hatékonyságának növelését, javítását az idén 

is célul tűzzük ki.  
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Fontos, hogy a folyamatos kapcsolattartás biztosított legyen az adott osztályban tanító 

pedagógusoknak egymással. Ezt személyesen és a Teams csoportokon keresztül is a tavalyi 

tanévhez hasonlóan igyekszünk megvalósítani.  

Az idei tanévben is cél az osztályfeladatok egyszerűsítése, és a program lezajlása után a 

tapasztalatok megbeszélése. 

Tovább bővítjük a gyűjteményünket, amely tartalmazza az osztálykirándulások helyszínét, 

részletes programját (megvalósult kirándulások tapasztalataival együtt), hogy ezzel is segítsük 

egymás munkáját. 

Az osztályközösség formálását, csapatépítést különböző könyvek, tanfolyamok anyagainak 

beépítése révén segítjük. Felhasználjuk a Békés iskola anyagait, (szeretnénk Pozitivity 

társasjátékot venni), Cselényi Tünde a Mentatlon programot ismerteti meg az 

osztályfőnökökkel a tanévben, amit az osztályfőnöki munkában tudnak alkalmazni, Lendvai 

Emese az érzékenyítő programot folytatja és másoknak is segít a megismerésében. Cseke Rita 

családsegítő a Kiabál társasjáték használatának megismertetésével segíti munkánkat (2007 

őszén a Kispesti Gyermekjóléti Központ és a Kispesti Rendőrkapitányság kidolgozott egy 

komplex bűnmegelőzési programot. A program egy társasjáték keretében kívánta a prevenciós 

feladatokat megvalósítani). 

Testnevelés munkaközösség 

A szaktárgy tanításához kapcsolódó oktató-nevelő munka tervezésében, szervezésében, 

értékelésében való részvétel. A tantárgyi követelmények teljesítése. 

-  Differenciált, személyre szabott, önálló tanulást segítő szervezés lehetőség szerint.  

- A tanulás tanítása, helyes tanulási technikák kialakításának segítése. 

A testmozgás és a testnevelés tantárgy megszerettetése, hasznosságának 

felismertetése a tanulókkal. 

- Igazodás a nemi eltérésekből és a testalkatból adódó különbségekhez, életkori 

sajátosságokhoz 

- Változatos módszerek a tananyag feldolgozása során 

- Preventív tevékenység a gerincoszlop és az ízületek védelme érdekében a valamennyi 

mozgásforma végeztetése során. 

Kooperatív tevékenység a nevelők között a tanítás-tanulás folyamatának megszervezésében. 
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- Felmerülő problémák megbeszélése, megoldások együttes megkeresése, 

tapasztalatcsere. 

- Az ugyanazon évfolyamon, valamint ugyanazt a szaktárgyat tanító nevelők 

együttműködése a tananyag feldolgozásában és az értékeléseknél. 

Az alapkészségek, kompetenciák fejlesztése. 

- Legyen képes a tanuló önállóan tanulni, saját munkáját megszervezni, gazdálkodni a 

rendelkezésére álló idővel. 

- Egyéni képességekhez igazodó tanulásszervezés, tanulói tevékenykedtetés. 

- Gyógytestnevelésen részt vevő tanulók differenciált képesség fejlesztése. 

Egészséges életvitelre nevelés 

- Környezettudatos magatartás alakítása (tornaterem, öltözők, tisztálkodás rendje) 

Munkafegyelem javítása 

- A házirendben foglaltak következetes betartása, egyéni példamutatás. 

- Motiváció fenntartása a folyamatos, biztonságos munkavégzés iránt. 

A külső/belső kommunikáció fejlesztése. 

- Hatékony információáramlás biztosítása a munkaközösség tagjai valamint az 

iskolavezetés között. 

- A tanulók tájékoztatása a tantárgyi követelményekről, az értékelés módjáról, idejéről 

Az iskolánkba érkező új tanulók beilleszkedésének segítése, tehetséggondozás, differenciált 

képességfejlesztés 

- A tanulók egyéni adottságaira, készségeire épülő képességfejlesztés / differenciálás, 

szakkörök, Diákolimpiák/ 

ÖKO munkacsoport 

Vezető: Schwarczenberger Magdolna – biológia-kémia 

Tagok: 

• Bernáth Ildikó - iskolapszichológus 

• Czita Zoltán - informatika 

• Dobi Attila - karbantartó 
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• Dr. Fehérné Horák Judit - magyar nyelv és irodalom – angol nyelv 

• Gál Adrienn – matematika-biológia 

• Gladkov Hajnalka – igazgatóhelyettes, biológia-kémia 

• Hegedüs Ágnes -angol nyelv 

• Jáczint Szilvia - magyar nyelv és irodalom – angol nyelv 

• Janicsek Johanna – laboráns 

• Kocsis Márta – matematika-kémia 

• Sete Krisztina - földrajz 

• Dékányné Varga Krisztina - vizuális kultúra 

• Vékonyné Szoboszlai Éva – könyvtáros 

• Vid Zsuzsanna – angol nyelv 

Éves munkaterv  

Az év témája 

• Ebben a tanévben a témánk, amire hangsúlyt helyezünk az az Energiatakarékosság. 

Összegyűjtjük az erre vonatkozó ötleteket a kollégáktól, DÖK képviselőktől. A célunk 

az, hogy az iskolában és otthon is a gyerekek figyeljenek arra, hogy minél kevesebb 

energiát fogyasszanak. 

Egész éven átívelő tevékenységek 

• Az iskola a hátsó bejáraton keresztül, avagy a hulladék útja program 

o Minden évben két osztályfőnöki órát szánunk arra, hogy az iskolán belül 

megismertessük a bejövő osztályokkal (5.ab, 9.ny.) az általuk kidobott hulladék 

sorsát 

o Az első osztályfőnöki óra – a hulladák sorsa az iskolában 

o A második osztályfőnöki óra – Az Aries Kft-nél tett látogatás során követhetik 

a gyerekek az összegyűjtött hulladék további sorsát. A látogatás során egy 

kérdéssorra válaszolnak a gyerekek a különböző hulladéktípusok 

hasznosításával kapcsolatban. Ez a rész átkerülhet tavaszra, vagy elmaradhat. 

• PROJEKTEK TANÓRÁN- Fenntarthatósággal kapcsolatos projektek megvalósítása 

különböző tantárgyak keretében, lehetőleg digitális projekttermékkel, mely a honlapra 

feltehető életmódunkkal összefüggésben. Mottó: VÁLTOZTASS! 

• A saját rendezvényeinken elvárjuk a saját pohár, félig még jó papír használatát, 

amennyiben lehetséges saját készítésű sütemények, szendvicsek kínálását (giliceavató, 
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gólyaavató, kiállítás megnyitók, foci- és röpiláz, érettségi)! A rendezvények 

lebonyolításához segítségül egy-egy ÖMCS tagot delegálunk, és előzetes tájékoztatást 

adunk a résztvevő osztályoknak, szülőknek, amennyiben ezek a rendezvények 

megtarthatók. 

• Rajz és technika órákon hangsúlyt kapnak idén is az újrahasznosítási lehetőségek. 

Dékányné Varga Krisztina és Mészárosné Feld Krisztina tanárnővel is folytatjuk az 

együttműködést, amelynek során az órákon az ökoiskolai elképzelések megvalósításra 

kerülnek. 

• BKTN - újrahasznosított anyagok a foglalkozásokon, fenntarthatósági témájú 

programok 

• Madárgondozás – Az iskola belépett a madárbarát kert programba, ennek feltétele 

etetők, itatók és odú kihelyezése és működtetése. Tanulószobára járó diákok végzik a 

madarak gondozását (etetés, odú kihelyezés). A tanulószoba gondozza a fűszerkertet és 

a rovarhotelt is. 

• SULIZSÁK és Zoknicsere programok 

A DÖK szervezi meg, egyiket az egyik félévben, a másikat a másik félévben, amikor 

sikerül egyeztetni. A Zoknicsere kissé körülményes. 

o A Sulizsákért pénzt kapunk, amit a DÖK költhet el. 

- Sulizsákkal felvenni a kapcsolatot - DÖK 

- felhívás a honlapon 

- gyűjtőhely egyeztetése (klub?) 

- verseny állásának folyamatos közzététele 

- eredmény közzététele 

- oklevél, jutalmak osztályfőnököknek 

o A zoknikért oklevelet kapunk. 

- Felvenni a kapcsolatot a „zoknis céggel” 

info (kukac) zoknicsere.hu 

+36-62/552-507 

ZV-Impex Bt., 6728 Szeged, Dorozsmai út 46/A 

Fotók a honlapra! 

• Erdei iskolák, mint fenntarthatósági és digitális projekthetek az 5. és a 9. évfolyamon. 
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o Mindkét programot helyben szervezzük meg. Helyszín: az Ifjúsági Élmény 

Tábor Szigethalmon. Hangsúlyossá váltak a helyi életközösségek (úszóláp, 

ártéri erdők). Mindkét programon szerepet kapott az olajszennyezés hatása, a 

kárelhárítás és az élőhely helyreállítása. Minkét projekthéten a csoportok 

projektmódszerrel dolgoznak. A projekttermékekből kiállítást szervezünk az 

iskolában. 

o Az iskola arculata 

• A rovarhotelunkat bővítjük egy látvány-darázsgarázzsal. Az arculathoz hozzátartozik a 

honlapunk is. Ebben az évben több figyelmet szeretnénk rá fordítani. 

Részletes program 

Hónap Tevékenység megnevezése Tennivaló Határidő/Felelős 

Szeptember 

Osztályterem díszítő 

verseny szeptember 2 - 

október18. 

Meghirdetés, 

értékelés 
DÖK, DVK 

Erdei iskola a 9. 

évfolyamon, mint 

fenntarthatósági és digitális 

projekthét 

szeptember 12-16. 

Úszóláp rehabilitáció I. 

üteme 

A szülők és a DÖK 

bevonásával - 

folyamatos 

SM, SK, HN, KP, PM, 

BA, NL, CZ, BI 

október 

Állatok világnapja 

Magyar Madártani 

Egyesülettel szervezett 

kígyó kiállítás és előadás 

 SM, GA 

január 

Félévzáró értekezlet (január 

31.) 

öko-munkacsoport 

beszámolója írásban 

Honlapra! SM 

március 
Nőnapi jótékonysági 

gyűjtés 
 DÖK 

április Föld napja  DÖK, VZS 

május 

Zöld ballagás Fotók a honlapra! SM, SK 

Erdei iskola – 5. évfolyam 

– május 22-26. 
Fotók a honlapra! SM, SK, FTK, BT 

június 

Diáknap, pályaorientációs 

nap – június 2. 

Program 

megszervezése. 

Fotók a honlapra! 

DÖK 

Városi iskola - 

madárkórház, 

Program 

megszervezése 
FHJ 
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szennyvíztisztító – 11. 

évfolyam – június 14. 

Fotók a honlapra! 

Érettségi szervezése  GH 

Partnerlista 

 Partner Kapcsolattartó e-mail/mobil 

1. Ösvény Kft. Rogovszky Zoltán iroda@osvenykft.hu 

2. 
Magyar Madártani 

Egyesület 
Dr. Benedek Veronika 

mme@mme.hu 

+36 1 275 6247 

3. Paluster Bt. 

Dr. Balogh Márton és 

Dr. Zöld-Balogh 

Ágnes 

azb3190@gmail.com  

4. 
Duna-Ipoly Nemzeti 

Park Igazgatóság 
Dr. Hegyi Zoltán zoltanhegyi@gmail.com  

5. 
Közép-Duna-völgyi 

Vízügyi Igazgatóság 

Rényeiné Kerepesi 

Erika 
kerepesi.erika@kdvvizig.hu  

6. 
Ráckevei Dunaági 

Horgász Szövetség 
Udvari Zsolt ugyvezeto@rdhsz.hu  

7. 
Szigetszentmiklósi 

Polgármesteri Hivatal 

Bereczné Gombos 

Kata 
gombos.kata@szigetszentmiklos.hu 

8. Alga-Véd Kft. Kőszeghy Csaba algaved@algaved.hu  

9. Aries Kft. Zenkovics Anikó +36 30 584 9235 

10. 
Interaktív Gazdiképző 

Kutyaiskola 
Fábián Gabriella 

interaktiv.kse@gmail.com 

+36 70 319-64-5 

1. Hogy tegyük zöldebbé az iskolai rendezvényeket? 

Mind az ételeknél, mind az italoknál lehetőségünk van környezetbarát módon kiszolgálni a 

vendégeket. Legfőbb szempont a hulladékok elkerülése, a felesleges gyártási, szállítási, 

valamint feldolgozási energia- és anyagfelhasználás miatt. Ne vásároljunk egyszer 

használatos, eldobható csomagolású termékeket, inkább válasszuk a nagyobb kiszerelést, 

amit saját kancsókban, poharakban, bögrékben, tányérokon tálalhatunk! 

2. Mire figyeljünk az ételeknél? 

Legyen egészséges, ne legyen túlcsomagolva, valamint származzon minél közelebbről, 

helyi termelőktől, piacról. 

Vegyük számba, hogy az állattenyésztés karbon- és vízlábnyoma igen magas, ezért 

részesítsük előnyben a vegetáriánus ételeket. 

mailto:mme@mme.hu
mailto:azb3190@gmail.com
mailto:zoltanhegyi@gmail.com
mailto:kerepesi.erika@kdvvizig.hu
mailto:ugyvezeto@rdhsz.hu
mailto:gombos.kata@szigetszentmiklos.hu
mailto:algaved@algaved.hu
mailto:interaktiv.kse@gmail.com
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Ha desszerteket, rágcsálnivalókat vásárolunk, keressük azokat a sütödéket, cukrászdákat, 

amelyek kínálatban van házi jellegű sütemény, amelyeket nem csak helyben sütöttek, de a 

tésztát is helyben állították elő. Lehetőleg kerüljük a franchise „látvány” pékségeket: ezek 

ugyan helyben sütik termékeiket, de a tésztát fagyasztva szállítják központi telephelyükről. 

Jó megoldást jelenthetnek közeli pékségek, cukrászdák mintaboltjai is, ahol biztosan 

örömmel fogadnak előzetes megrendelést is. 

3. Szomjunk oltására kínálhatunk: 

csapvizet: Budapest csapvize nagyon jó minőségű és finom, de ha kétségeink vannak, lehet 

kapni olyan kancsókat is, amelyek szűrik a vizet; 

a vizet kígyóuborkával is ízesíthetjük: megpucolt, hosszában felvágott kígyóuborka két-

három csíkját kancsó vízbe téve frissítő nyári üdítőt kapunk; 

házi jellegű szörpöket: termelőktől 3 literes kiszerelésben lehet kapni, vagy ha boltban 

vesszük, válasszuk a visszaváltható csomagolásúakat; 

szódavizet: nem csak hungarikum, de a helyi kereskedelem és a hulladékmegelőzés 

szempontjából is előnyös. A XI. kerületi szódás weboldala elérhető a következő címen: 

http://www.sziviz.hu/szikviz-szodaviz.html, számtalan kiszerelésben rendelhető, így 25 

literes ballonos, illetve dekoratív üvegszifonos változatban is; 

teát: gyümölcs, itthon termesztett gyógynövény vagy fair trade (méltányos kereskedelemből 

származó) teafüvek egyre több helyen elérhetőek; 

100%-os gyümölcslevet (natúrlevet): már beszerezhetjük 5 vagy 10 literes ún. bag-in-box 

kiszerelésben is termelői szövetkezetektől vagy közvetlenül a termelőktől. 

Ne féljünk attól, hogy a vendégek kínos megjegyzéseket fognak tenni a szokatlan kínálat 

miatt! Az ilyen és hasonló helyzetek megelőzhetők proaktív kommunikációval: ha már az 

elején közöljük, hogy a környezettudatosság jegyében járunk el, mert az egy fontos 

szempont, akkor bizonyára megértőbbek lesznek a vendégek, sőt, az ő szemléletüket is 

pozitívan befolyásolhatjuk. 

Bázisiskola 

• Hagyományainkhoz híven ebben az esztendőben is szeretnénk az Őszi és a Tavaszi 

Pedagógia Napok rendezvényeibe bekapcsolódni, ezúttal teret adva innovatív 
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mesterpedagógusaink a bemutatkozásra. A játék és játékosítás témájához Szilágyi Mária 

mesterprogramjával kapcsolódunk. 

• A folyamatosan bővülő jó gyakorlatainkat szeretnénk „közkinccsé tenni”, elsősorban a 

projektheteink tematikáját, felépítését és produktumait ajánljuk fel az érdeklődő 

kollégáknak. A tantestület összehangolt munkájának eredményeként (reményeink 

szerint) egy mélységi elvű, gazdag tematikájú programhetet tudunk megvalósítani. 

Cselényi Tünde tanárnő vezetésével mentálhigiénés hónap indul októberben, 

meghívott előadók a tanulók életkori sajátosságait figyelembe véve tartanak előadásokat 

a diákoknak, tanároknak. A Gyémántcsiszoló program keretében a Városi Könyvtár és 

Közösségi Házzal együttműködve - a Városbarát 2310 Egyesület szervezésében a 

szülők, érdeklődő felnőttek is meghallgathatják a témához kapcsolódó pszichológusi 

előadást Digitális nevelés - útikalauz az internet, videojátékok és okoskütyük 

útvesztőjéhez címmel. 

A programról részletesebb leírás itt található: 

MENTATHLON PROGRAM – MENTÁLHIGIÉNÉS HÓNAP – Szigetszentmiklósi 

Batthyány Kázmér Gimnázium (szbkg.hu) 

• AZ „Örökös ökoiskola” cím birtokosaként nemcsak a fenntarthatóság és 

környezettudatosság nevében neveljük diákjainkat, hanem a természettudományos 

munkaközösség jóvoltából komoly természetvédelmi munkába is bekapcsolódtak 

tanulóink. Ez a projekt folytatódik, és eredményességét mutatja, hogy országos 

érdeklődést és visszhangot váltott ki. Gimnáziumunk a környezetszennyezés 

következtében elpusztult úszóláp rehabilitációjában vesznek részt. A programot az 

aktív Magyarországért felelős kormánybiztos és az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 

Központ támogatja. Külön öröm, hogy gimnázium egykori diákjával, Becz Barnabás 

Álmos, biológussal közösen folyik a rehabilitációs tevékenység. Erről részletesebben: 

Kék bolygó, 2022.09.26-i adás | MédiaKlikk (mediaklikk.hu) 

Szigetszentmiklos - Batyis diákok vesznek részt az úszóláp helyreállításában 

Gyógyuló dunai úszóláp | National Geographic (24.hu) 

 

• A járvány reményeink szerint nem befolyásolja a személyes kontaktot kívánó 

műhelyfoglalkozásokat, így a tavalyi évben elindult szakmai együttműködés 

reményeink szerint tovább folytatódik Pest megye intézményeivel. Iskolánk ad helyet a 

Városi Pedagógus Vetélkedőnek, amelye a szakmai együttműködés mellett a játékra, 

egymás mélyebb megismerésére is lehetőséget ad 2023 tavaszán. 

https://szbkg.hu/hirek-informaciok/mentathlon-mentalhigienes-honap/
https://szbkg.hu/hirek-informaciok/mentathlon-mentalhigienes-honap/
https://mediaklikk.hu/video/kek-bolygo-2022-09-26-i-adas-2/?fbclid=IwAR31Ui_MgKp4wNKjsCCR3T_O9BpIP38TcfBz7wGOI1UXPg4NnciruNhJqqM
https://szigetszentmiklos.hu/hirek/batyis-diakok-vesznek-reszt-az-uszolap-helyreallitasaban-20220915133101
https://ng.24.hu/termeszet/2022/03/08/gyogyulo-dunai-uszolap/
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• A tavalyi Pedagógiai Napokon a jelenlévő kollégák is meggyőződhettek arról, hogy 

milyen sokszínű diákélet van a gimnázium falai között. A DÖK elnöke és alelnökei 

számoltak be erről. Bemutatták a tanulói kreativitás és önszerveződés nagyszerű példáit. 

(Pl. a tematikus napokat: Hangzáskultúra napja (szünetekben élőzenével), Nemzetközi 

diáknap (fordított napként megszervezve), Színek világnapja. A nagy tömegeket 

megmozgató tömegsport rendezvényeiket: kosárláz, röpiláz, focilázak. A kulturális és 

művészeti programokat: Ki mit tud? és Művészeti est is a diákok kezdeményezésével 

valósulnak meg. A jótékonysági akcióik hatalmas sikerrel folynak: mint a Sulizsák 

program, nőnapi jótékonysági gyűjtés, zoknicsere program. Ezeket is folytatják az idei 

tanévben is. 

• A versenyek szervezése és lebonyolítása ebben a tanévben is vállalt feladataink között 

nagy hangsúllyal szerepel. A nevelőtestület tagjai a legkülönfélébb tanulmányi 

területeken adnak lehetőséget diákjainknak, hogy kipróbálják a tehetségüket, 

megmérettessék magukat. A tehetséggondozás évtizedes hagyományait folytatva a 

TehetségKapu (tehetsegkapu.hu) oldalán meghirdetett versenyein is indítjuk 

tanulóinkat. Területi és országos versenyek, levelezős és online megmérettetések 

egyaránt szerepelnek a tanév rendjében. Több kolléga pedig országos versenyeken 

vállal zsűrizési feladatok. 

A bázisintézményi feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek: 

• A vállalt feladatoknak megfelelő személyi, tárgyi és technikai feltételek biztosítottak. 

• A szervező és lebonyolító kollégák szakmai felkészültségét és tapasztalatát 

garantáljuk. 

 

 

 

 

Tervezett bázisintézményi feladatok időrendben: 

o ID

Ő 

o FELA

DAT 

o FELE

LŐS 

o INTÉ

ZMÉNYI 

MUNKATÁ

RSAK 

o HE

LYSZÍN, 

ESZKÖZÖ

K 

o TÁJÉ

KOZTA-

TÁS 

https://www.tehetsegkapu.hu/
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o 202

2.  

o 08.

31. 
o Békés 

iskolák 

program: 

o szakm

ai 

továbbképzés

; tréning 

o Kissné 

Hegedűs Éva 

igazgató 

o nevel

őtestület, 

meghívott 

előadók 

o sze

mélyes, 

csoportos 

foglalkozás 

az 

intézményb

en 

o jó 

gyakorlatok 

megismerés

e és 

elsajátítása 

o  

Teams, 

belső 

levelezési 

rendszer 

o 202

2. 09.12-

09.16. 

o  

Erdei iskola 

9.abc  

Témája: a 

fenntarthat

óság; 

digitális 

projekthét o  

o Schwa

rczen-berger 

Magdolna, 

Sete 

Krisztina, 

Czita Zoltán 

o termé

szet-

tudományos 

munkacsopor

t, meghívott 

előadók 

o Szig

ethalom 

Ifjúsági 

tábor. 

Vadaspark, 

Tanösvény 

o honla

p, Teams, 

belső 

levelezési 

rendszer 

o 202

2. 09.16. o Hangz

áskultúra 

Napja 

o Fáklya 

Zsófia (DÖK 

elnök), 

o Kissné 

Hegedűs Éva 

o diákö

nkor-

mányzati 

tagok, 

tanulók 

o a 

gimnázium 

aulája 

o plakát

ok, honlap, 

személyes 

tájékoztatók 

o 202

2. 09. 26-

30- 

o 3 D 

nyomtatás 

hete 

o Czita 

Zoltán 

innovatív 

mesterpedagó

gus 

o diáksá

g, érdeklődó 

kollégák 

o infor

matika 

o plakát

ok, Teams, 

honlap 

o 202

2. 10.3. 

o MENT

ATLON 

hónap 

indulása 

o Cselén

yi Tünde 

magyar-

történelem 

szakos tanár 

o diáko

k, szülők, 

nevelők 

o a 

gimnázim 

és a Városi 

Könyvtár és 

Közösségi 

Ház 

Szigetszent

miklós 

o plakát 

o honla

p 

o helyi 

újság 

o 202

2. 10.12. 

o Digitál

is 

nevelés - útik

alauz az 

internet, 

videojátékok 

és 

okoskütyük 

útvesztőjéhez 

o Tóth 

Dániel 

pszichológus 

előadása a 

Gyémántcsisz

oló 

előadássoroza

t részeként 

o szülők

, kollégák, 

érdeklődők 

o aula o helyi 

média 

o 202

2. 10.14. 

o Bolyai 

Matematikai 

Csapatverseny 

o Herba

yné Dudás 

Éva, 

o nevel

őtestület, 

városi diákok 

o tante

rmek 

o honla

p  
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matematika-

tanárok 

o 202

2. 11.11. 
o Bolyai 

Anyanyelvi 

Csapatverseny 

o Gelenc

sérné Szarka 

Mária, humán 

1. 

munkaközös-

ség 

o nevel

őtestület, 

városi diákok 

o tante

rmek 

o honla

p 

o 202

2.12.20. 
o Ki Mit 

Tud? 

o DÖK 

és a segítő 

tanárok 

o diáko

k 

o klub

, aula 

o honla

p, plakát 

o 202

3. 01.17. 

o Továb

btanulási 

tájékoztató 

végzős 

szülőknek 

o Balato

n Tamás  

o szülők

, diákok 

o klub o honla

p, Teams 

o 202

3. 02.24. 

o Farsan

g 

o DÖK 

szervezés 

o diáko

k, kollégák 

o aula o honla

p, plakát 

o 202

3. 03.06-

08. 

o BKTN

; pénzügyi és 

vállalkozói 

témahét 

o PÉNZ7 

o Cselén

yi Tünde 

o osztál

yfőnök 

nevelőtestület 

o tante

rmek 

o honla

p Teams 

o 202

3. 03.08. 

o Művés

zeti Est 

o DÖK o szülők

, diákok 

o aula o honla

p 

o 202

3.   

o ápri

lis. 

o Tavasz

i Pedagógiai 

Napok  

jó gyakorlat 

bemutatása  

o Hajdú 

Zsoltné 

intézményi 

koordinátor 

o egyezt

etés és igény 

szerint a 

programban 

részt vevő 

tanárok 

o a 

POK által 

meghirdetet

t időben és 

helyen 

o honla

p 

POK 

program-

füzet 

o 202

3.04.18. 

o Irodal

mi kávéház a 

költészet 

napjához 

kapcsolódva 

o Lendv

ai Emese 

o 10. c 

osztály 

o klub o honla

p 

o 202

3.04.21. 

o Városi 

Pedagógus 

Vetélkedő 

o Kissné 

Hegedűs Éva 

o a 

város tanárai 

o gim

názium 

o honla

p, helyi 

média 

o 202

3.05.22-

26. 
o Projekt

hét 

o Erdei 

iskola 5. 

évfolyam 

o Schwa

rzenberger 

Magdolna 

o 5. 

osztályos 

osztályfőnök, 

diákok, 

természettud

ományos 

munkaközöss

ég 

o küls

ő 

helyszínek 

o  

o honla

p, Teams 

o 202

3.06.02. 

o Nemze

ti 

Összetartozás 

o Hajdú 

Zsoltné 

o 9. 

évfolyam, 

o aula o honla

p, helyi 

média 
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Napja; 

néptáncbemut

atók 

szülők, 

érdeklődők 

o 202

3.06.02. o Diákna

p; 

pályaorientáci

ós nap 

o Balato

n Tamás  

o Vid 

Zsuzsanna, 

DÖK segítő 

tanár 

o diáko

k, tanárok 

o a 

gimnázium 

épülete 

o honla

p, Teams 

o 202

3. 06.14. 

o Városi 

Iskola 

o Dr. 

Fehérné 

Horák Judit 

o 11. 

évfolyamos 

osztályfőnök

ök 

fakultációs 

tanárok 

o küls

ő 

helyszínek 

o honla

p 

tájékoztatók 

szülői nyilat-

kozatok 

o 202

3. 06.15. 

o Árnyék

nap  

o Cselén

yi Tünde 

o 11. 

évfolyamos 

osztályfőnök

ök 

fakultációs 

tanárok 

o Szig

et-

szentmiklós 

Budapest és 

agglomerác

ió partner-

szervezetek 

o honla

p 

szülői 

nyilatkozat 

 

Diákönkormányzat 

Szeptember 16. Hangzáskultúra világnapja 

Október 15. Őszi bál 

November 17. Fordított nap 

December 6. Mikulás posta + mikulás bajnokság 

December 20. Ki mit tud?/Vitanap 

Február 14. Valentin posta 

Február 24. Délutáni farsang 

Március 8. Művészeti est 

Április 3. #Nobackpackday 

Június 2. Diáknap 

Ezeken kívül programok, amiknek nem tudjuk az időpontját: 

Sulizsák akció 

Foci bajnokság 

Lázak napja 

  



22 

 

3. Feladatok havi bontásban 

Humán I. munkaközösség 

Hónap Tevékenység megnevezése Felelős 

október 

. okt 12. 10.00-15.00 Van 

Művészi vénád? felkészítő 

foglalkozás LUDWIG 

múzeum 

2022. okt 13. Van Művészi 

vénád? online felkészítő 

foglalkozás 

2022. okt. 24. VÍZ -JEL 

Nemzetközi Grafikai 

Biennálé 

Dékányné Varga Krisztina 

november Bolyai Anyanyelvi 

csapatverseny 

Gelencsérné Szarka Mária 

Házi vizsgák tételeinek 

kihirdetése a honlapon 

6. évf., Jáczint Szilvia, Patai 

Ágnes, Dr Fehérné Horák Judit 9. 

évf.: Patai Ágnes, Nemes 

Luca,Hepp Noémi 11.évfolyam: 

Hajdu Ágnes, Cselényi Tünde, 

Nemes Luca 

OKTV magyar nyelvből Hajdu Ágnes, Gelencsérné Szarka 

Mária 

december OKTV magyar irodalomból Hajdu Ágnes 

január OKTV rajz és vizuális 

kultúrából 

Van Művészi vénád?első 

forduló. jan. 15. projekt 

feltöltés  

Dékányné Varga Krisztina 

Simonyi Zsigmond 

helyesírási verseny 

Hepp Noémi 

Implom József helyesírási 

verseny 

Hajdu Ágnes 

február Felvételi dolgozatok javítása munkaközösség 

8 évfolyamos szóbeli 

felvételi 

Lendvai Emese 

1+4 évfolyamos szóbeli 

felvételi 

Dr Fehérné Horák Judit 

március házivizsgák 11.évfolyam: Hajdu Ágnes, 

Cselényi Tünde, Nemes Luca 

márc.-ápr. Kortárs 

műelemző verseny 

LUDWIG múzeum 

Dékányné Varga Krisztina 

április költészet napja Lendvai Emese 
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május  érettségi dolgozatok javítása Cselényi Tünde, Hajdu Ágnes, 

Nemes Luca 

Humán II. munkaközösség 

Reál I. munkaközösség 

Hónap Tevékenység megnevezése Felelős 

szeptember Medve Szabadtéri Matekverseny 
Petrikóné Balla 

Csilla 

Hónap Tevékenység megnevezése Felelős 

október  

a Hadtörténeti Intézet Horváth 

Mihály múzeumbarát versenye  

(1. forduló) 

Hajdú Zsoltné 

november 
Házivizsgák tételeinek 

összeállítása 

Bödő Krisztián, Cselényi Tünde, dr. Ertl 

Péter, Oláh Lajos, Szilágyi Mária, Talabér-

Nagy Judit, Talabér Miklós 

november Történelem OKTV (1. ford.) Bödő Krisztián, Szilágyi Mária 

november 

Hyperión Országos Tanulmányi 

Verseny (1. ford.) 

Horváth Mihály versenyek 

Hajdú Zsoltné, Oláh Lajos 

december Latin OKTV (1. ford.) Talabér-Nagy Judit 

január 

Országos Középiskolai 

Problémamegoldó Verseny  

(1. ford.) 

Dr. Ertl Péter, Oláh Lajos 

február 
Ábel Jenő országos latin 

tanulmányi verseny (1. ford.) 
Talabér Miklós 

március 
Írásbeli feladatsor összeállítása 

a házi vizsgára 

Bödő Krisztián, Cselényi Tünde, Oláh 

Lajos, dr. Ertl Péter, Szilágyi Mária, 

Talabér Miklós, Talabér-Nagy Judit 

március-

április 
Írásbeli házivizsgák javítása 

Bödő Krisztián, Cselényi Tünde, Oláh 

Lajos, dr. Ertl Péter, Szilágyi Mária, 

Talabér Miklós, Talabér-Nagy Judit 

május 
Szóbeli érettségi tételek 

összeállítása 

Bödő Krisztián, Hajdú Zsoltné, Oláh Lajos, 

Szilágyi Mária, Talabér Miklós 

május  Szóbeli házivizsgák 

Bödő Krisztián, Cselényi Tünde, Oláh 

Lajos, dr. Ertl Péter, Szilágyi Mária, 

Talabér-Nagy Judit, Talabér Miklós 

május Írásbeli érettségi javítása 
Bödő Krisztián, Hajdú Zsoltné, Oláh Lajos 

Talabér Miklós, Szilágyi Mária 

június Nemzeti Összetartozás Napja Hajdú Zsoltné, Nemes Luca 

június Szóbeli érettségi vizsgák 
Bödő Krisztián, Hajdú Zsoltné, Oláh Lajos 

Talabér Miklós 
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szeptember 
Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8. nevezési 

határidő 
Herbayné Dudás Éva 

szeptember OKTV nevezési határidő Gladkov Hajnalka 

október  
Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8. körzeti 

forduló  
Herbayné Dudás Éva 

október Pest megyei Matematika Verseny nevezési határidő Papczun Mária 

október 
Bolyai Matematika Csapatverseny 9-12. nevezési 

határidő  
Herbayné Dudás Éva 

október 
Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny 5-12. 

nevezési határidő 

Petrikóné Balla 

Csilla 

október 
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 5-12. nevezési 

határidő 

Debnárné Vajóczki 

Krisztina 

november Informatika OKTV Programozás 1. forduló Czita Zoltán 

november Nemes Tihamér Programozás 1. forduló 9-10. Csiszár Csilla 

november Nemes Tihamér Programozás 1. forduló 5-8. Csiszár Csilla 

november 
Pest megyei Matematika Verseny 9-12. iskolai 

forduló 
Papczun Mária 

november 
Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. nevezési 

határidő 
Tempfli Ágota 

november Nemes Tihamér alkalmazói kategória 7-8. 1. forduló Csiszár Csilla 

november 
Nemes Tihamér alkalmazói kategória 9-10. 1. 

forduló 
Csiszár Csilla 

november Fizika OKTV 1. forduló Szij Orsolya 

november Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8. döntő Herbayné Dudás Éva 

november Informatika OKTV alkalmazás 1. forduló Czita Zoltán 

november Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. 1. forduló Tempfli Ágota 

november 
Arany Dániel Matematikaverseny 9-10. nevezési 

határidő 
Kaszta Beáta 

november 
tavaszi Medve Szabadtéri Matekverseny 5-12. 

nevezési határidő 

Petrikóné Balla 

Csilla 

november e-Hód - Hódítsd meg a biteket verseny informatika mk. 

december Arany Dániel Matematikaverseny 9-10. 1. forduló Kaszta Beáta 

december 
Pest Megyei Matematika Verseny 9-12. megyei 

döntő 
Papczun Mária 

december Országos Grafikus Programozói Verseny 1. forduló Csiszár Csilla 

január Felvételi dolgozatok javítása mat mk 

január 
Bolyai Matematika Csapatverseny 9-12. körzeti 

forduló 14:30-15:30 
Herbayné Dudás Éva 

január Nemes Tihamér programozás 5-10. 2. forduló  Csiszár Csilla 

január Informatika OKTV programozás 2. forduló  Czita Zoltán 

január Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. 2. forduló  Tempfli Ágota 

január 
Mikola Sándor Fizikaverseny 9-10. nevezési 

határidő 
Szij Orsolya 

január WRO verseny Czita Zoltán 
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február Informatika OKTV alkalmazás 2. forduló Czita Zoltán 

február Nemes Tihamér alkalmazás 7-10. 2. forduló Csiszár Csilla 

február Öveges József Fizikaverseny 7-8. iskolai forduló Szij Orsolya 

február Arany Dániel Matematikaverseny 9-10. 2. forduló Kaszta Beáta 

február Fizika OKTV 2. forduló Szij Orsolya 

február Országos Grafikus Programozói Verseny 2. forduló Csiszár Csilla 

február Mikola Sándor Fizikaverseny 9-10. 1. forduló Szij Orsolya 

február 
Zrínyi Ilona-Gordiusz Matematikaverseny 5-12. 

megyei forduló 

Debnárné Vajóczki 

Krisztina 

február Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. döntő Tempfli Ágota 

február 
Bolyai Matematika Csapatverseny 9-12. országos 

döntő 
Herbayné Dudás Éva 

március felvételi szóbeli 
 Debnárné Vajóczki 

Krisztina 

március Informatika OKTV programozás 3. forduló Czita Zoltán 

március Nemes Tihamér programozás 5-10. 3. forduló Csiszár Csilla 

március Informatika OKTV alkalmazás 3. forduló Czita Zoltán 

március Nemes Tihamér alkalmazás 7-10. 3. forduló Csiszár Csilla 

március Országos Grafikus Programozói Verseny 3. forduló Csiszár Csilla 

március 
Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny 5-12. 

10:00-11:15 

Petrikóné Balla 

Csilla 

március Mikola Sándor Fizikaverseny 9-10. 2. forduló  Szij Orsolya 

március Öveges József Fizikaverseny 7-8. megyei forduló  Szij Orsolya 

április Arany Dániel Matematikaverseny 9-10. döntő  Kaszta Beáta 

április Fizika OKTV 3. forduló Szij Orsolya 

április Matematika házivizsga Kaszta Beáta 

április 
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 5-12. országos 

döntő 

Debnárné Vajóczki 

Krisztina 

április Medve Szabadtéri Matekverseny 5-12. 
Petrikóné Balla 

Csilla 

május Mikola Sándor Fizikaverseny 9-10. országos döntő  Szij Orsolya 

május Öveges József Fizikaverseny 7-8. országos döntő Szij Orsolya 
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Reál II. munkaközösség 

Nyelv I. munkaközösség 

Hónap Ideje Tevékenység megnevezése Felelős 

Szeptember 12-16. 
Fenntarthatósági és digitális 

projekthét – 9. évfolyam 

Schwarczenberger Magdolna, 

Sete Krisztina, Czita Zoltán 

Szeptember 16. Jelentkezés OKTV-re Gladkov Hajnalka 

November 8. OKTV - földrajz Sete Krisztina 

November 17. OKTV - biológia Gladkov Hajnalka 

November 25. 
Pedagógus minősítés 

(mesterpedagógus fokozat) 
Sete Krisztina 

Január  
Boncolás a Jahn Ferenc 

Kórházban (12. abc EÉE) 

Gladkov Hajnalka, Gál 

Adrienn 

Január 13. 
Bolyai Természettudományi 

Csapatverseny 5-8. évfolyam 
Gál Adrienn 

Március 4. Curie Kémia Emlékverseny Barta Annamária 

Május 22-26. 
Természettudományi projekthét – 

5. évfolyam 

Sete Krisztina, 

Schwarczenberger Magdolna 

Június  

Helyi értékeink – 

Környezetismereti projektnap – 6. 

évfolyam 

Sete Krisztina, 

Schwarczenberger Magdolna 

Június 7-14. Emelt szintű szóbeli érettségi Schwarczenberger Magdolna 

Június 19-28. Középszintű szóbeli érettségi 
Gladkov Hajnalka, Sete 

Krisztina 

Hónap Tevékenység megnevezése Felelős 

szeptember - 

június 

Nyelvvizsgaeredmények 

elektronikus vezetése 
a tanító tanár rögzíti 

szeptember-

június 
Angol nyelvi versenyek  Hegedüs Ágnes 

szeptember-

június 

Angol nyelvű cserekapcsolat 

lehetőségeinek felkutatása 
Hegedűs Ágnes, Jáczint Szilvia 

október- 

június 
Írásbeli és szóbeli nyelvvizsgák 

dr. Fehérné Horák Judit, Gengeliczkyné 

Kovács Éva, Haraszti Zsuzsanna, Imre 

Zoltán, Kecskemétiné Alexa Eszter 

október 
Őszi osztályozóvizsgák (11. évf. 2 

vizsga, 10. évf. 3 vizsga) 
érintett szaktanárok 

október-

november 
Emelt szintű érettségi vizsgák 

Haraszti Zsuzsanna 

dr. Fehérné Horák Judit  

Vid Zsuzsanna 

november OKTV – Angol nyelv Imre Zoltán 

december OKTV – Orosz nyelv Szilágyi Mária 
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Nyelv II. munkaközösség 

Hónap Nap Tevékenység Felelős 

október 6-7 osztályozó vizsgák 
Kaáli Kriszta, Schmidt 

Anett 

október 
szeptember 

29-október 6. 
regensburgi diákok fogadása 

Helfrich Nikolett 

Fritzné Terbe Krisztina 

október 22 írásbeli nyelvvizsgák Fritzné Terbe Krisztina 

január 9 9. ny írásbeli vizsga Kaáli Krisztina 

január 16 9. ny szóbeli vizsga 
Soltész Ildikó 

Schmidt Anett 

február 6 
11. abc. II, idegen nyelvi 

vizsga 

Deminger Kornélia 

Dr. Ertl Péter 

február  nyelvvizsga Fritzné Terbe Krisztina 

március  1-3 
szóbeli felvételi az 1+4 

osztályos gimnáziumba 
Fritzné Terbe Krisztina 

március  Grande Dictée 
Miklósi Ilona 

Patai Ágnes 

március  Írásbeli nyelvvizsgák Fritzné Terbe Krisztina 

március 27 Írásbeli házi vizsgák (német) 
Soltész Ildikó 

Kaáli Krisztina 

január 
Írásbeli és szóbeli házivizsga – 

9.ny 

dr. Fehérné Horák Judit 

Haraszti Zsuzsanna 

Imre Zoltán 

január 
Szóbeli házivizsga – 11.a, b, c II. 

nyelv 

Castillo-Garcia Adrienn 

Gengeliczkyné Kovács Éva 

Imre Zoltán 

Szilágyi Mária 

február Szónokverseny Vid Zsuzsanna 

jan-febr. Szavalóverseny Hegedüs Ágnes 

február Szóbeli felvételi vizsgák Haraszti Zsuzsanna 

március Írásbeli házivizsga – 7.b Hegedüs Ágnes 

április 
Tavaszi osztályozóvizsgák (11. 

évf. 2 vizsga, 10. évf. 3 vizsga) 

dr. Fehérné Horák Judit 

Haraszti Zsuzsanna 

május Szóbeli házivizsga – 5.b, 7.b,  

Hegedüs Ágnes 

Jáczint Szilvia  

Talabér Miklós 

május 
A szóbeli érettségi tételek 

aktualizálása 

Gengeliczkyné Kovács Éva 

Kecskemétiné Alexa Eszter 

május-június Középszintű érettségi vizsgák Érettségire jelentkezőket tanító kollégák 

június Emelt szintű érettségi vizsgák 

Haraszti Zsuzsanna 

dr. Fehérné Horák Judit 

Vid Zsuzsanna 

június Tanári tankönyvek megrendelése Gengeliczkyné Kovács Éva 
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április  nyelvvizsgák Fritzné Terbe Krisztina 

április 25-27  osztályozó vizsgák Talabér- Nagy Judit 

május 2-4 Szóbeli házi vizsgák 

Fritzné Terbe Krisztina 

Kaáli Krisztina 

Soltész Ildikó 

május  Országos nyelvi mérés (német) 
Deminger Kornélia 

 

június 4-10 tanulmányi út  

Soltész Ildikó 

Helfrich Nikolett 

Kaáli Krisztina 

június   nyelvizsgák  Fritzné Terbe Krisztina 

szeptember-

június 
 versenyfelelős Kaáli Krisztina 

Osztályfőnöki munkaközösség 

1. Hónap Időpontja Tevékenység megnevezése 2. Felelős 

3. szeptembe

r 

09.01.-02. Osztályfényképezés osztályfőnökök 

4.  09. 02-13.  szülői értekezletek  osztályfőnökök 

5.  09. 8-9. osztálykirándulások a 12. 

évfolyamon 

osztályfőnökök, helyettesek 

6.  09.12-16. erdei iskola 9. abc 

Fenntarthatósági és digitális 

projekthét 

9. abc osztályfőnökök, 

helyettesek, táborvezető 

 09. 23.  Giliceavató-5-6. évfolyam 

Gólyaavató: 9-10. évfolyam 

5ab, 6ab, 9. abc, 10. abc 

osztályfőnökök, helyettesek 

október 10.03-21. Mentathlon osztályfőnökök 

 10. 06.  Megemlékezés az aradi 

vértanúkról 

osztályfőnökök, helyettesek 

 10. 21. Megemlékezés október 23-

ról (11. évf.); filmvetítés, 

beszélgetés a rendezővel 

szervezi a 11. évfolyam; 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

november 11.18. D csengetés, szalagavató 

táncok bemutatója 12:00 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

 11.19. Szalagavató a Városi 

Sportcsarnokban 

11. abc osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

december 12.02. Értesítés a gyengén teljesítő 

tanulóknak a bukás 

veszélyéről és az egyéni 

tanrendben tanulók 

értékelhetőségéről 

osztályfőnökök 

 12. 19-20.  karácsonyi teaház, látogatás 

az idősek otthonába 

7.a, 7.b osztályok 

osztályfőnökei, 

társosztályfőnökei 

 12. 21. Koncertbérlet; iskolai 

karácsony, osztálykarácsony 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök,  
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január 01.27. Értesítés az 1. félévben elért 

eredményről 

osztályfőnökök 

február 02. 1-9. szülői értekezletek osztályfőnökök 

 02.24. Farsang 5-8. évfolyamnak (8. 

évf.) 

8.a, 8.b osztályok 

osztályfőnökei, 

társosztályfőnökei 

március 03.14. megemlékezés az 1848-49-es 

forradalomról és 

szabadságharcról 

Koncertbérlet II.  

szervezők:9.a, b, c; felügyelet: 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök,  

7.  03. 15. városi ünnep elmegy az 5.a 

április 04. 16. Holocaust emléknap osztályfőnökök, szaktanárok 

8. május 05.03. Ballagás főpróba osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

9.  05.05. ballagás osztályonként 9-12. osztályok osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

10.  05.15. Értesítés a gyengén teljesítő 

tanulóknak a bukás 

veszélyéről és az egyéni 

tanrendben tanulók 

értékelhetőségéről 

osztályfőnökök 

 05.22.-26. projekthét: erdei iskola 5. 

évfolyamnak 

5. évfolyamos osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök, táborvezető 

 05.23. Szülői értekezlet a felvételt 

nyert diákok szüleinek 

5.a, b, 9. ny osztályfőnökök 

június 06.02. Diáknap, Pályaorientációs 

nap 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

 06. 14. Osztálykirándulások, városi 

iskola a 11. évfolyamnak 

szervező: dr. Fehérné Horák 

Judit, ill. a 11. évfolyamos 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

 06.15. Osztálykirándulások, 

árnyéknap a 11. évfolyamnak 

koordinálja: Hajdú Zsoltné; 

osztályfőnökök, 

társosztályfőnökök 

Testnevelés munkaközösség 

Hónap Tevékenység megnevezése Felelős 

2022.09.04-15. 
Szakkörök beindítása, tömegsport órák szervezése, 

felmentések dokumentálása 
Testnevelők 

2022.09.15 Előzetes Diákolimpiai nevezések leadása AK 

2022.10.03-21 Mentathlon projektben való résztvétel AK, NMR 

2022. október Diákolimpiai selejtezők 
AK, KP, 

NMR 

2022. november Diákolimpiai selejtezők 
AK, KP, 

NMR 

2023. január Netfit adminisztráció AK 



30 

 

4. Minősítések, tanfelügyeletek, önértékelések 

Minősítése lesz: Kaáli Krisztina okt. 4. 

Tanfelügyelet: Intézményvezetői okt. 21. 

Intézményi nov. 22. 

Pedagógus: Czita Zoltán, Kissné Hegedűs Éva, Szilágyi Mária; 2023 tavasz 

Önértékelés: 

I.félévben: Talabér-Nagy Judit, Talabér Miklós, Hajdu Ágnes, Papczun Mária, Hepp Noémi, 

Nagyné Molnár Rita, Árkiné Göncz Irén 

 

II.félévben: Schmidt Anett, Bödő Krisztián, Hegedüs Ágnes, Oláh Lajos, Gengeliczkyné 

Kovács Éva, Patai Ágnes, Kocsis Márta 

  

2023.01.09-

05.12 
Tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata Testnevelők 

2023.01.18 Félévi osztályozó vizsgák NMR 

2023. január-

május 
Diákolimpiai fordulók 

AK, KP, 

NMR 

2023.04.13-14 Osztályozó vizsga végzősöknek NMR 

2023.06.02 Diáknap lebonyolításában való segítség Testnevelők 

2023.06.13. Évvégi osztályozó vizsgák NMR 
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5. A tanév helyi rendje 

augusztus 30. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet 

augusztus 31. Pedagógus továbbképzés, tréning; Tanévnyitó ünnepség 17:00 

szeptember 1. Első tanítási nap (4 osztályfőnöki óra, balesetvédelem, tűzvédelem) 

szeptember 1-2. Osztályfényképezés 

szeptember 2-13. Szülői értekezletek 

szeptember 5. 
Jelentkezés határideje az őszi előrehozott érettségi vizsgára és 
osztályozó vizsgára 

szeptember 8-9. Végzős kirándulás: 12.abc 

szeptember 12-16. Erdei iskola a 9.abc-nek – Fenntarthatósági és digitális projekthét 

szeptember 16. OKTV jelentkezés határideje 

szeptember 16. Hangzáskultúra világnapja (DÖK) 

szeptember 23. Giliceavató, Gólyaavató, C cseng. rend, ódák előadása: 5.ab, 9.abc 

szeptember 26-30. 3d nyomtatás hete 

szept. 26-27. Bemeneti kompetenciamérés 10. évfolyamon 

szeptember 26-28. Elnöki kampány hét (DÖK) 

szeptember 28. Elnöki vita (DÖK), B* csengetési rend 

szeptember 28. Szülők Tanácsa 18:00 

szept. 29 – okt. 6. Regensburgi cserekapcsolat, kiutazás 

szeptember 30. Fociláz 14:00 (DÖK) 

október 3-21. Mentathlon – mentálhigiénés hetek 

október 5. Írásbeli osztályozó vizsga előrehozott érettségizőknek 

október 6. Szóbeli osztályozó vizsga előrehozott érettségizőknek 

október 10-11. Bemeneti kompetenciamérés 8. évfolyamon 

október 14. Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8.osztály 14:30 

október 15. Áthelyezett munkanap október 31. helyett; D csengetés 0-4. óra 

október 15. Őszi bál a 9-12. évfolyamosoknak (DÖK) 

október 18. Osztályterem díszítő verseny vége, a termek pontozása (DÖK) 

október 21. 
Megemlékezés október 23-ról (11. évf.); filmvetítés, beszélgetés a 
rendezővel 

október 22. Őszi nyelvvizsga 

október 27-28. Bemeneti kompetenciamérés 6. évfolyamon 
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október 31. Áthelyezett pihenőnap október 15. helyett 

nov. 2-4. Tanítás nélküli munkanapok 

november 7. Történelem OKTV 

november 7-16. Pedagógus önértékelés 

november 8. Földrajz OKTV 

november 8. Felvételi tájékoztató a 8 évfolyamos tagozatra 17:00 

november 9. Felvételi tájékoztató a 1+4 évfolyamos tagozatra 17:00 

november 9. Informatika II. OKTV 

november 10. Fizika I. OKTV 

november 11. Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 5-8. osztály 14:30 

november 14. Német nyelv I. és II. OKTV 

november 16. Bemeneti kompetenciamérés az 5. évfolyamon 

november 15. Nevelőtestületi értekezlet 

november 15. Bolyai Anyanyelvi Verseny 9-12. évf. 13:30 

november 15. Matematika II. OKTV 

november 16. Magyar irodalom OKTV 

november 17. Nemzetközi diáknap (fordított nap) (DÖK) 

november 17. Biológia II. OKTV 

november 18. D csengetés, szalagavató táncok bemutatója 12:00 

november 18. Bolyai Matematika Csapatverseny 5-8. évf. országos döntő 14:30 

november 19. Szalagavató a Városi Sportcsarnokban 

november 21. Kémia I. OKTV 

november 21. Koncertbérlet I. C csengetés 

november 21. Zrínyi Ilona Matematikaverseny 5-12. 14:30 

november 22. Magyar nyelv OKTV 

november 24. Angol nyelv I. és II. OKTV 

november 25. Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 5-8. évf. országos döntő 14:30 

november 29. Varga Tamás Matematikaverseny 7-8. 14:00 

november 29. Francia nyelv I. OKTV 

december 1. Olasz nyelv I. OKTV 
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december 2. 
Értesítés a gyengén teljesítő tanulóknak a bukás veszélyéről és az 
egyéni tanrendben tanulók értékelhetőségéről 

december 6. Mikulás posta (DÖK) 

december 7. Latin nyelv OKTV 

december 8. Orosz nyelv OKTV 

december 19-20. Karácsonyi teaház (7. évfolyam) 

december 20. D csengetés, Ki mit tud? (DÖK) 

december 21. Koncertbérlet II.; iskolai karácsony, osztálykarácsony 

dec. 22 – jan. 8. Téli szünet 

január 9. Téli szünet utáni első tanítási nap 

január 9. 9.ny-nek írásbeli házivizsga I. idegen nyelvből 

január 9–május 12. Tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata 

január 12. Vizuális kultúra OKTV 

január 13. 
Jelentkezés határideje a félév teljesítéséhez szükséges 
osztályozóvizsgára 

január 13. Bolyai Természettudományi Csapatverseny 14:30-15:30 

január 16. 9.ny-nek szóbeli házivizsga I. idegen nyelvből 

január 17. Továbbtanulási tájékoztató a végzős diákok szüleinek 17:00 

január 17. Bolyai Matematika Csapatverseny 9-12. évf. 13:30 

január 18. Osztályozóvizsgák a félév teljesítéséhez 

január 20. Első félév vége 

január 21. Központi írásbeli felvételi vizsga 10:00 

január 23. Osztályozó értekezletek (D csengetési rend) 

január 27. Értesítés az 1. félévben elért eredményről 

január 30. Betekintés a felvételi dolgozatokba 

január 31. Félévzáró és BKTN nevelőtestületi értekezlet 

január 31. Pótló központi írásbeli felvételi vizsga 14:00 

február 1-9. Szülői értekezletek 

február 6. Betekintés a pótló felvételi dolgozatokba 

február 6. 11.abc-nek szóbeli házivizsga II. idegen nyelvből 

február 14. Valentin napi posta (DÖK) 

február 15. Tavaszi érettségi vizsgára jelentkezés határideje 
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február 15.  Jelentkezés osztályozó vizsgára előrehozott érettségizőknek 

február 22. Szülők Tanácsa 

február 24. Második idegen nyelv választásának határideje 

február 24. Farsang 5-8. évfolyamnak (8. évf.) 

március 1-3. 
Szóbeli felvételi az 1+4 évfolyamos tagozatra és 8 évfolyamos 
tagozatra 

március 4. Curie Kémia Emlékverseny 

március 6–június 9. Kimeneti kompetenciamérések  

március 6-8. 
„PÉNZ7” pénzügyi és vállalkozói témahét;  
Batthyány Kázmér Tudományos Napok (BKTN) 

március 8. Művészeti Est (DÖK) 

március 11. Kázmér-bál  

március 13-24. Pedagógus önértékelés 

március 14. Koncertbérlet III.; megemlékezés március 15-ről (9. évf.) 

március 15. Nemzeti ünnep, munkaszüneti nap 

március 27. 
Írásbeli házivizsgák: angol, német (7.), latin, matematika (8.), 12:00 
történelem (10); magyar (11.) 

április 6-11. Tavaszi szünet 

április 12. Írásbeli osztályozó vizsga előrehozott érettségizőknek 

április 13-14. Szóbeli osztályozó vizsga előrehozott érettségizőknek 

április 17. Írásbeli házivizsga: matematika (11. évf.) 12:00 

április 18. Költészet napja – irodalmi kávéház 

április 21. Városi pedagógus vetélkedő 

május 1. Munka ünnepe, munkaszüneti nap 

május 2. Nevelőtestületi értekezlet (ballagás, érettségi) 

május 3. Ballagás főpróba  

május 4. 
12. évf. utolsó tanítási nap, osztályozó értekezletek a végzős 
osztályoknak 

május 5. 0-3. óra (D-csengetés), ballagás osztályonként 11:00, 14:00, 17:00 

május 8-12. 
Osztályonként 1 nap házivizsga, 1 tanulmányi nap, 3 tanítás nélküli 
munkanap 

május 8. Magyar írásbeli érettségi 9:00 

május 9. Matematika írásbeli érettségi 9:00 
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május 10. Történelem írásbeli érettségi 9:00 

május 11. Angol írásbeli érettségi 9:00 

május 12. Német írásbeli érettségi 9:00 

május 15. 
Értesítés a gyengén teljesítő tanulóknak a bukás veszélyéről és az 
egyéni tanrendben tanulók értékelhetőségéről 

május 15. Középszintű informatika/digitális kultúra gyakorlati érettségi 8:00 

május 16. Biológia írásbeli érettségi 8:00 

május 18. Kémia írásbeli érettségi 8:00; földrajz írásbeli érettségi 14:00 

május 19. Orosz írásbeli érettségi 8:00 

május 19. Szabadon választható tárgyak választásának határideje 

május 22-26. Projekthét és erdei iskola az 5. évfolyamnak 

május 22. 
Emelt szintű informatika/digitális kultúra gyakorlati érettségi 8:00; 
latin írásbeli érettségi 14:00 

május 23. 
Fizika írásbeli érettségi 8:00;  
vizuális kultúra írásbeli érettségi 14:00 

május 23. 
Szülői értekezlet a felvételt nyert diákok szüleinek 17:00; 
hittanoktatási tájékoztató 16:00-17:00 

május 24. Francia írásbeli érettségi 8:00 

május 26. Olasz írásbeli érettségi 8:00 

május 29. Pünkösd, munkaszüneti nap 

június 1. Jelentkezési határidő év végi osztályozó vizsgákra 

június 2. 
Diáknap, Pályaorientációs nap, Nemzeti Összetartozás napja  
Tanítás nélküli munkanap 

június 4-10. Ausztriai tanulmányút 

június 7-14. Emelt szintű szóbeli érettségi 

június 13. Év végi osztályozó vizsgák 

június 14. Osztálykirándulások, városi iskola a 11. évfolyamnak 

június 15. Osztálykirándulások, árnyéknap a 11. évfolyamnak 

június 16. Osztályozó értekezletek, utolsó tanítási nap 

június 19-28. Középszintű szóbeli érettségi vizsgák 

június 23. Beiratkozás 

június 30. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet  
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6. Ügyeleti rend 

  
H K SZ CS P 

ÜGYELETES IG. perc GH / KHÉ KA GH / KHÉ KA GH 

U
d
v
ar

 /
 f

ö
ld

sz
in

t 

1. szünet udvar 10 TÁ ÁGI DVK BPM NMR 

1. szünet földszint 10 PÁ HNO KAE KK HDÉ 

2. szünet udvar 15 NMR ÁGI KP DVK DEBVK 

2. szünet földszint 15 HNO PÁ HZSO KK DK 

3. szünet udvar 10 PBCS NL ÁGI IZ DVK 

3. szünet földszint 10 PÁ PÁ HZSU JSZ HNO 

4. szünet udvar 10 EP LE PÁ ÁGI AK 

4. szünet földszint 10 HZSU JSZ DVK DVK ÁGI 

5. szünet udvar 30 AK TM HNO TM TNJ 

5. szünet földszint 30 SZO HDÉ DEBVK HDÉ DEBVK 

6. szünet udvar 30 IZ NMR BPM BA KP 

6. szünet földszint 30 GKÉ IZ ÁGI HZSU NMR 

I.
 e

m
el

et
 

1. szünet 10 CGA KK HZSO CGA HEÁ 

2. szünet 15 HZSU SZM SA HNO FHJ 

3. szünet 10 CGA SZM GKÉ GSZM GKÉ 

4. szünet 10 SZM SZM CSCS HDÉ PBCS 

5. szünet 30 TM JSZ GSZM TNJ HEÁ 

6. szünet 30 CST CST PBCS FHJ HN 

II
. 
em

el
et

 

1. szünet 10 EP EP BA EP NL 

2. szünet 15 CSCS TÁ BT BT EP 

3. szünet 10 BA KM EP BA SZL 

4. szünet 10 BA TÁ TÁ CSCS EP 

5. szünet 30 SZL KM SA TÁ NL 

6. szünet 30 SM SM NL CSCS SZO 

MENZA-

ÜGYELET 

12:45-13:15 30 GA DVK KAE PBCS OL 

13:40-14:10 30 DK BK GKÉ SZO OL 
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7. Helyettesítések rendje 
 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

ügyelet

es 

vezető 

Gladkov Hajnalka 

délelőtt 

Kissné Hegedűs 

Éva délután 

Kovács Anna 

Gladkov Hajnalka 

délelőtt 

Kissné Hegedűs 

Éva délután 

Kovács Anna Gladkov Hajnalka 

1. 

Fritzné Terbe 

Krisztina 
Barta Annamária Barta Annamária 

Fritzné Terbe 

Krisztina 
Oláh Lajos 

Schmidt Anett dr. Ertl Péter Hegedüs Ágnes 
Gelencsérné 

Szarka Mária 

Schwarczenberger 

Magdolna 

Szij Orsolya Hepp Noémi Székely László 
Schwarczenberger 

Magdolna 
Soltész Ildikó 

Tempfli Ágota Sete Krisztina Talabér Miklós Székely László Talabér Miklós 

2. 

Bödő Krisztián Árkiné Göncz Irén 
Dékányné Varga 

Krisztina 
Abt Krisztina Czita Zoltán 

Czita Zoltán 
Debnárné 

Vajóczki Krisztina 

Herbayné Dudás 

Éva 

Bertáné Palatics 

Mária 
Hegedüs Ágnes 

Hajdu Ágnes 
Gelencsérné 

Szarka Mária 

Kecskemétiné 

Alexa Eszter 

Deminger 

Kornélia 

Nagyné Molnár 

Rita 

Jáczint Szilvia 
Herbayné Dudás 

Éva 

Schwarczenberger 

Magdolna 
Hajdu Ágnes Szilágyi Mária 

3. 

Abt Krisztina 
Haraszti 

Zsuzsanna 
Balaton Tamás Bödő Krisztián Czita Zoltán 

Lendvai Emese Kocsis Márta Hajdú Zsoltné 
Dékányné Varga 

Krisztina 

Gengeliczkyné 

Kovács Éva 

Oláh Lajos Patai Ágnes 
Haraszti 

Zsuzsanna 
Imre Zoltán Hegedüs Ágnes 

Patai Ágnes Tempfli Ágota 
Nagyné Molnár 

Rita 
Sete Krisztina 

Kecskemétiné 

Alexa Eszter 

4. 

Barta Annamária Cselényi Tünde Hepp Noémi Kaáli Krisztina 
dr. Fehérné Horák 

Judit 

Csiszár Csilla 
dr. Fehérné Horák 

Judit 
Imre Zoltán Lendvai Emese 

Herbayné Dudás 

Éva 
Nagyné Molnár 

Rita 
Hajdu Ágnes Schmidt Anett 

Petrikóné Balla 

Csilla 
Kása Péter 

Helfrich Nikolett Talabér Miklós 
Talabér-Nagy 

Judit 

Talabér-Nagy 

Judit 
Soltész Ildikó 

5. 

Bödő Krisztián 
Dékányné Varga 

Krisztina 

Bertáné Palatics 

Mária 
Árkiné Göncz Irén Árkiné Göncz Irén 

Kaszta Beáta Imre Zoltán 
Deminger 

Kornélia 
Hajdú Zsoltné 

Castillo-Garcia 

Adrienn 

Nemes Luca Jáczint Szilvia 
Kecskemétiné 

Alexa Eszter 
Kocsis Márta Oláh Lajos 

Petrikóné Balla 

Csilla 
Szilágyi Mária Patai Ágnes Tempfli Ágota Vid Zsuzsanna 

6. 

Deminger 

Kornélia 
Bödő Krisztián Abt Krisztina dr. Ertl Péter 

Debnárné 

Vajóczki Krisztina 

Imre Zoltán 
Debnárné 

Vajóczki Krisztina 
dr. Ertl Péter 

Gengeliczkyné 

Kovács Éva 

Herbayné Dudás 

Éva 

Kocsis Márta 
Nagyné Molnár 

Rita 

Gengeliczkyné 

Kovács Éva 
Szij Orsolya Kása Péter 

Papczun Mária Oláh Lajos Helfrich Nikolett Szilágyi Mária Nemes Luca 

7. Cselényi Tünde Jáczint Szilvia Cselényi Tünde Nemes Luca Helfrich Nikolett 

15:00-

16:00 

Petrikóné Balla 

Csilla 
Csiszár Csilla 

dr. Fehérné Horák 

Judit 

Haraszti 

Zsuzsanna 
Szij Orsolya 



38 

 

8. Feladatellátási mátrix 
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1 2 21 2 7 3 13 4 9 1 6 4 1 1 6 9 2 5 3 3 4 20 6 3 1 10 14 21 1 2 4 4 4 1 21 6 2 2 1 1 1

Abt Krisztina 4 x x x x

Árkiné Göncz Irén 3 x x x

Balaton Tamás 6 x x x x x x

Barta Annamária 3 x x x

Bernáth Ildikó 2 x x

Bertáné Palatics Mária Magdolna 7 x x x x x x x

Bödő Krisztián 4 x x x x

Castillo-Garcia Adrienn Éva 4 x x x x

Czita Zoltán 3 x x x x

 Cselényi Tünde 6 x x x x x x

 Csiszár Csilla 2 x x

 Debnárné Vajóczkí Krisztina 3 x x x

Dékányné Varga Krisztina Katalin 3 x x x

Deminger Kornélia Judit 3 x x x

Dr. Ertl Péter 2 x x

Dr. Fehérné Horák Judit 6 x x x x x x

 Fritzné Terbe Krisztina 6 x x x x x x

 Gelencsérné Szarka Mária 6 x x x x x x

 Gengeliczkyné Kovács Éva 2 x x

 Gladkov Hajnalka Éva 4 x x x x

 Hajdu Ágnes 7 x x x x x x x

 Hajdú Zsoltné 9 x x x x x x x x x

 Haraszti Zsuzsanna 3 x x x

 Hegedüs Ágnes 7 x x x x x x x

 Helfrich Nikolett 8 x x x x x x x x

Hepp Noémi 1 x

 Herbayné Dudás Éva 2 x x

 Imre Zoltán 3 x x x

Jáczint Szilvia 3 x x x

 Kaáli Krisztina 6 x x x x x x

 Kása Péter Sándor 7 x x x x x x x

 Kaszta Beáta 6 x x x x x x

 Kecskemétiné Alexa Eszter 0

 Kissné Hegedűs Éva 6 x x x x x x

Kocsis Márta 2 x x

Kovács Anna 1 x

Lendvai Emese 8 x x x x x x x x

Miklósi Ilona 2 x x

Mészárosné Feld Krisztina 1 x

Nagyné Molnár Rita 4 x x x x

Nemes Luca 5 x x x x x

 Oláh Lajos Endre 1 x

 Papczun Mária 7 x x x x x x x

 Patai Ágnes Klára 6 x x x x x x

Petrikóné Balla Csilla 1 x

 Schmidt Anett 5 x x x x x

 Schwarczenberger Magdolna 3 x x x

 Sete Krisztina Beáta 8 x x x x x x x x

 Soltész Ildikó 4 x x x x

 Székely László Kálmán 6 x x x x x x

 Szij Orsolya Judit 1 x

 Szilágyi Mária 2 x x

 Talabér Miklós 1 x

 Talabér-Nagy Judit 5 x x x x x

 Tempfli Ágota Enikő 3 x x x

Vid Zsuzsanna 8 x x x x x x x x
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Abt Krisztina x x x x x

Árkiné Göncz Irén x x

Balaton Tamás x x x x x

Barta Annamária x x x x

Bernáth Ildikó x

Bertáné Palatics Mária Magdolna x x x x x

Bödő Krisztián x x x x

Castillo-Garcia Adrienn Éva x

Czita Zoltán x x x

 Cselényi Tünde x x

 Csiszár Csilla x x x x

 Debnárné Vajóczkí Krisztina x x

Dékányné Varga Krisztina Katalin x x x

Deminger Kornélia Judit x x x x

Dr. Ertl Péter x x x

Dr. Fehérné Horák Judit x x x x

 Fritzné Terbe Krisztina x x x x

 Gelencsérné Szarka Mária x x x

 Gengeliczkyné Kovács Éva x x x x

 Gladkov Hajnalka Éva x x x x

 Hajdu Ágnes x x x x x x

 Hajdú Zsoltné x x x x

 Haraszti Zsuzsanna x x x x x

 Hegedüs Ágnes x x x x

 Helfrich Nikolett x x x x

Hepp Noémi x x x

 Herbayné Dudás Éva x x

 Imre Zoltán x x x x

Jáczint Szilvia x x

 Kaáli Krisztina x x x x x x

 Kása Péter Sándor x x x x

 Kaszta Beáta x x x x x

 Kecskemétiné Alexa Eszter x

 Kissné Hegedűs Éva x x

Kocsis Márta x x x

Kovács Anna x x

Lendvai Emese x x x x

Miklósi Ilona x x x x x

Mészárosné Feld Krisztina

Nagyné Molnár Rita x x x x

Nemes Luca x x x x

 Oláh Lajos Endre x x x x

 Papczun Mária x x x x x x

 Patai Ágnes Klára x x x x

Petrikóné Balla Csilla x

 Schmidt Anett x x x x x

 Schwarczenberger Magdolna x x x

 Sete Krisztina Beáta x x x x x

 Soltész Ildikó x x x x

 Székely László Kálmán x x x x

 Szij Orsolya Judit x

 Szilágyi Mária x x x x

 Talabér Miklós x x x x

 Talabér-Nagy Judit x x x x

 Tempfli Ágota Enikő x x x

Vid Zsuzsanna x x x x x x
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9. Elfogadó határozat 

 

Nyilatkozat 

 

 

A fenntartó Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ nevében a munkatervben foglaltakkal 

egyetértek. 

 

 

 

 

Az iskola Szülői Munkaközössége, illetve az iskolai Diákönkormányzat képviseletében 

aláírásunkkal tanúsítjuk, hogy a munkaterv elfogadásához véleményezési jogunkat 

gyakoroltuk. 

 

 

..….………………………………. ....………………………………. 

               Boros Brigitta   Fáklya Zsófia 

        a szülők tanácsa elnöke a diákönkormányzat elnöke 

 

A Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium 2022/2023. tanévre vonatkozó 

munkatervét az intézményvezető előterjesztése után a nevelőtestület véleményezte és 2022. 

október 4. napján elfogadta. 

 

Kelt: Szigetszentmiklós, 2022.október 4. 

 

………………………………………….. 

Kissné Hegedűs Éva 

intézményvezető 

……………………………………. 

Dr. Pálos Annamária 

igazgató 


